
Referat fra foreldremøte 22. Mai 2024 

 

Velkommen som konfirmant! 

Årets potensielle konfirmanter ble ønsket velkommen og vi snakket litt om hva det innebærer å være 

konfirmant i Fana sokn. Fana sokn = Fana og Ytrebygda kirke. Vi har mange forventninger til året og 

gleder oss til å bli kjent med alle konfirmantene og ha et fint år sammen. Vi vet at de fleste er aktive 

ungdommer med mange aktiviteter, men dette året er det viktig å prioritere 

konfirmasjonsaktivitetene høyt. 

 

Praktisk info 

- Kontakt: Vi som jobber med konfirmantene er mye på farten, og den enkleste måten å nå oss på er 

å bruke e-postadressen konfirmantfana@kirken.no. Til tider er det svært mange e-poster, og vi ber 

om forståelse for at det kan ta litt tid før dere får svar. All informasjon om konfirmantåret går ut fra 

oss pr. e-post til foresatte.  

- Oppmøte/fravær: Å være konfirmant er frivillig. Men når man først har meldt seg på 

konfirmasjonsopplegget forventer vi at dere er med på de aktivitetene og treffpunktene som er i 

løpet av konfirmantåret.  

- Kopi av dåpsattest: Dere trenger ikke sende inn dåpsattest, men fint med en e-post om 

konfirmanten ikke er døpt. 

Spond 

 

Spond er vår kommunikasjonskanal for aktiviteter, fravær osv. Det er viktig at alle laster ned appen 

og bruker denne aktivt i løpet av konfirmantåret.   

 

Konfirmasjonsopplegget i Fana sokn 

Konfirmasjonsopplegget vårt er tredelt: 

1. Undervisning 

2. Gudstjenester 

3. Aktivitet 

 

Undervisning: 

• Det er 3 felles temasamlinger for alle konfirmantene. 

Presentasjonsgudstjeneste etterfulgt av temasamling 1 (Gudstjeneste og Bibelen) 

Lysmesse (des) 

Kirkens Nødhjelps Fasteaksjon (mars) 

• 10 nettleksjoner (gjelder noen). Noen konfirmanter skal gjennomføre 10 nettleksjoner i løpet av 

året.  

 

mailto:konfirmantfanasokn@bergen.kirken.no


 

Gudstjenester 

• 8 gudstjenester. Konfirmantene skal gå på 8 gudstjenester i Fana eller Ytrebygda kirke. 2 av disse 

kan også være: TGiF (ungdomslkubb) eller Gospelnight. Ten Sing har 2 konserter ila året: Dersom 

man kommer på begge disse, kan en av gudstjenestene omgjøres til en valgfri gudstjeneste.  

• OBS: Konfirmasjonsgudstjenesten teller ikke som gudstjeneste – og alle konfirmantene må ha 

gjennomført alle 8 obligatoriske gudstjenestene før selve konfirmasjonsdagen.  

 

Aktivitet 

• Vi mener at opplæring i kristen tro er noe mer enn teori. Derfor er alle konfirmantene med i ulike 

aktivitetsgrupper. 

• Det er viktig at ALLE leser seg nøye opp på hvilken aktivitetsgruppe(r) som finnes, hva som kreves 

samt kostnad. 

• For dere som trenger tilrettelegging og ikke har mulighet til å gjennomføre vanlig konfirmasjon – 

ta kontakt. Dette kan enten være om konfirmanten ikke har mulighet til å følge en gruppe, eller 

om konfirmanten er på et gitt nivå rent sportslig. 

Gruppeinndeling 

• Fana sokn har et bredt og godt konfirmasjonstilbud. Vi skulle gjerne gitt alle konfirmantene sitt 

førstevalg, men det er dessverre ikke mulig. Ale gruppene våre er veldig gode, så vi har stor tro 

på at konfirmantene vil få et fint år. Vi har en stor kabal som skal gå opp, med mange 

konfirmanter. Vi har gjort så godt vi kan, og er sikker på at konfirmasjonsåret blir et fint år for 

alle, uavhengig av hvilken gruppe man har fått. Vi ber om forståelse for at det ikke vil være mulig 

å gi alle sitt førstevalg. 

 

Betaling 

• Konfirmantavgiften er på kr 1900,- Denne betales i Spond og må være betalt innen 31.des. 

Vi har forståelse for at dette beløpet kan være av betydelig størrelse i en familieøkonomi, og 

ønsker at alle skal få være konfirmant hos oss, uavhengig av dette. Ta kontakt med oss hvis dere 

har behov for tilrettelegging, så finner vi løsninger. 


